
「ケア・カフェ埼玉みさと」アンケート集計 【平成30年9月14日開催】

1 職種

薬剤師８、介護専門員３、作業療法士３、理学療法士３、社会福祉士２、ケアマネジャー２、

保健師１、相談員１、歯科医師１、歯科衛生士１、歯科助手１、リハビリ１　　合計２７人

2 年齢

①２０歳代　３人 ②３０歳代　９人 ③４０歳代　８人 ④５０歳代　５人 ⑤６０歳代　1人  無記入　１人

3 本日のテーマは語らいやすかったですか。

①話やすかった　２０人　②ふつう　７人　③話にくかった　０

4 本日の語らいは今後の役に立つものでしたか。

①とても役に立つ　２３人　②ふつう　４人　③あまり役に立たない　０

5 また、「ケア・カフェ埼玉みさと」に参加したいと思いますか。

①参加したい　２１人　②どちらともいえない　６人　③参加したくない　０

6 今後取り上げてほしいテーマはありますか。

高齢者の栄養、認知症

配食サービス・地域で出来る活動について

困難事例の対応方法、各職種の介入導入について

薬の飲み忘れがないような関わりや連携、福祉用具の最新情報

　　市役所のしくみ（介護保険）について今回のような話があれば知りたい

7 今後、「ケア・カフェ埼玉みさと」のスタッフをやってみたいと思われますか。

①参加したい　２人　②テーマによる　７人　③参加したくない　８人　無記入１０人

　　　名前の記入のあった方　４名　

　　　櫻井　宏和（薬局の在宅でできる事等）、坂口　誠太郎、瀧上　晃弘、佐藤　真人

8 最も参加しやすい曜日、時間帯、場所を教えてください。

①曜日

　　　月ー２人　火ー１人　水ー４人　木ー３人　金ー７人　土ー３人　土日以外ー１人　無記入１０人

②時間帯

　　　１５：００～１７：００　　１人

　　　１５：００～１８：００　　１人

　　　１８：００～２０：００　　５人

　　　１８：００～１９：３０　　１人

　　　１８：３０～２０：３０　　５人

　　　１９：００～２０：００　　４人

　　　１９：００～２１：００　　２人 無記入８人

③場所

　　　公共施設ー１７人　その他２人（職場近く１人）　無記入８人

9 ご意見

　　今まで電話でしか話したことのない方と顔見知りになれた良かった。

　　活気あふれいた。

　　とても参考になった。医師もいて参考になった。　

　　スタッフの方ありがとうございました。

　　書記を決めた方がまとめがスムーズだと思った。

　　自由に質問ができた。


